
Обізнанність і якість послуг:    
шлях до посилення 
міжсекторальної відповіді на ТБ



НАВЧАЛЬНІ ЗАХОДИ ТА МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОСВІТНИЦЬКОЇ РОБОТИ 
ЩОДО ПРОФІЛАКТИКИ ТБ В ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ТА ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Розроблена програма підвищення кваліфікації 
для викладачів та працівників закладів освіти, 
щодо захворювання на туберкульоз.

Програма отримала інформаційну підтримку 
МОН.

За розробленими матеріалами 75 освітян з усіх 
регіонів України успішно завершили навчання 
для тренерів, отримавши сертифікати задля 
подальшого проведення якісних заходів
із підвищення кваліфікації для педагогічних 
працівників/ць, які надають освітні послуги дітям 
та підліткам.

З Тернопільської області підготовлено трьох 
тренерів від Управління освіти та закладів 
дошкільної освіти 
(Тернопільський обласний  комунальний 
інститут післядипломної педагогічної освіти)



ПРАКТИЧНІ МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ:
РЕСУРСИ ТА ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНИХ ЗАНЯТЬ З ДІТЬМИ

3-серійний мультфільм “Стань дослідником”.



Кроки:
Створення "Інформаційного онлайн курсу для працівників 
державних структур, які здійснюють діяльність у сфері праці".

Підвищення обізнаності та компетентності щодо
ТБ інспекторів праці, зокрема у питаннях стигми
та дискримінації (курс включений до навчального
модулю фахівців Державної служби України з питань праці). 

Поширення актуальної інформації про ТБ, захист
прав і безпеку працівників/ць, профілактику ТБ,
серед працівників/ць та роботодавців.

Результат:
Поліпшення робочого середовища, вільного  від стигми
та дискримінації з метою підвищення якості життя людей
з туберкульозом.

ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ СТИГМИ
ТА ДИСКРИМІНАЦІЇ ЛЮДЕЙ З ТБ У СФЕРІ ПРАЦІ:



Кроки:
Участь у навчаннях та тренінгах для соціальних працівників 
спільно з центрами соціальних служб з питань 
особливостей соціальної роботи з людьми з  ТБ,
методів подолання стигми та дискримінації.

Створення онлайн курсу про туберкульоз для надавачів 
послуг у соціальній сфері спільно з МБФ «Альянс 
громадського здоров'я».

Поширення інформаційних матеріали через соціальних 
працівників про профілактику та подолання ТБ серед 
населення, особливо серед груп ризику, через проведення 
інформаційних кампаній, розповсюдження друкованих 
матеріалів, використання онлайн-платформ.

Результат:
Підвищення якості соціальних послуг для людей з ТБ
та їх родин, зниження рівня стигми та дискримінації
в соціальній сфері,  підвищення поінформованості людей 
щодо захворювання на ТБ.

ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОСВІТНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ



ДЕРЖАВНІ СТРАТЕГІЇ В СФЕРІ ТУБЕРКУЛЬОЗУ

Операційний план заходів з реалізації у 2024–2026 роках Державної стратегії у сфері 
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам.

● П. 29: Реалізація заходів із подолання стигми шляхом формування толерантного 
ставлення, зниження рівня дискримінації, а також заходів із протидії насильству, зокрема 
гендерно зумовленого, стосовно людей, хворих на туберкульоз 

● П. 44: розробка дистанційних навчальних курсів для працівників освіти і соціальної сфери 

Операційний план реалізації Стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної 
допомоги населенню 2024-2026 рр.

● П. 7.2: Забезпечення безперервного та постійного інформування населення з питань 
профілактики, раннього виявлення, лікування та супроводу туберкульозу, в тому числі 
через систему дошкільної та загальної середньої освіти і систему громадського здоров’я 

● П. 9.2: Проведення моніторингу дотримання роботодавцями вимог щодо подолання 
стигматизації шляхом формування толерантного ставлення до людей, які хворіють на 
туберкульоз, зниження рівня дискримінації таких людей 



Слайд з контактами


